
令和３年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和４年３月３０日（水）午後２時００分から午後３時００分まで 

 

２ 開催場所  豊山町総合福祉センターしいの木 ２階 ボランティアルーム 

 

３ 出席者 

（１） 利用者の家族代表         小出 美香 様 

                    石黒 和子 様 

    民生委員協議会会長        岡島 清隆 様      

    豊山町の代表（役場保険課長）   牛田 彰和 様 

    同上    （保健師主任）    長友 妙子 様 

 

（２） 事務局長             堀場  昇  

主任チーフ兼生活相談員（管理者）  寺村 照子 

生活相談員             岩田 泰子、林 満佐子 

 

４ 議題 

 報告事項 

（１） 令和３年度活動状況報告について 

（２） 行事報告 

（３） 研修報告 

（４） 令和４年度行事及び研修計画（案）ついて 

 

５ 資料 

   令和３年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議次第 

   資料１ 令和３年度デイサービスセンターしいの木活動状況報告書 

① 構成員 

② 利用者状況報告（令和３年３月１日現在） 

③ 職員配置（令和３年３月１日現在） 

   資料２       行事報告 

   資料３－１，３－２ 研修実施表    

   資料４       令和４年度行事及びレクリエーション計画書（案） 

   資料５       令和４年度スタッフ会議、研修計画書（案） 

６ 事務局長あいさつ（堀場） 

  コロナ禍の中、幸いにもここ 2年の間デイサービスで感染者は一人も出ていません。 

 これも利用者さんをはじめ、ご家族様の協力のおかげだと感謝しております。 

 引き続き、気をつけていきますので、よろしくお願いします。 

この運営推進会議は、デイサービスセンターしいの木が、地域に開かれたものとす

るために行うものです。そのために、皆さんのご意見をいただき今後のデイサービス 

センターしいの木の運営に生かしていきたいと思いますので、忌憚のない意見、評価 

助言、要望をいただきたい。 

７ 議事 

【事務局】次第にそって、資料に基づき説明。その後、質疑応答。 

 

 



【質問事項】 

◆ コロナ禍の中、感染者を出すことなく今まできたということで、第一に気をつけてい

ることは、何ですか。予防として何を行っていますか。 

⇒ 利用者さんの体調管理は勿論、マスクの着用、手洗い、消毒を徹底して行っていま

す。まずは朝お迎えに行った時の体温測定、状態観察を行い 37.5 以上熱があった場

合、明らかにいつもと違う状態であれば利用を控えていただいています。その時は

家族、ケアマネージャーに連絡します。 

◆ 防災士の資格を職員さんが取ったとのことですが、大変いいことだと思います。今後

どのように活用していくのですか。 

⇒ これから研修会や勉強会に積極的に参加し、災害が起きた時にどのように動くのか

具体的にシュミレーションしながら勉強、実践していきたいと思っています。デイ

サービスにおける BCP の策定や避難訓練の見直しも行います。   

◆ コロナ禍の中、今まで支障なくこれたということでしたが、利用者の方への影響はな

かったですか。 

 ⇒ デイサービスを 2 か所併用している方がおられ、しいの木以外のデイサービスでコ

ロナ感染者が出て、濃厚接触者になられ休まれた方、後家族の方が濃厚接触者にな

り、自宅で様子を見る為数日休まれた方はみえます。いずれの方も感染しているこ

とはありませんでした。感染者は出ていませんが、このように、全く影響がなかっ

た訳ではありません。 

◆ デイサービスの利用者さんで、独居の方がコロナに感染した人がいたらどうするので

すか 

⇒ ケアマネージャー、包括と相談し、状態に応じて対処します。しいの木のヘルパー

ステーションもそうですが、コロナ感染者でも対応してくれる訪問介護事業所にお

願いすることもあります。 

◆ デイサービス利用時に地震が起こった場合、デイサービスにおいていただけるのです

か。しいの木は避難場所になっているのですか。 

⇒ デイサービスで地震が起こった場合は安全に避難できるまでデイサービスにいてい

ただきます。安全に動けるようになったら、自宅にお送りするか、ご家族が迎えに

来られる場合は迎えにきていただく時もあります。しいの木は避難場所にもなって

いるので、暫くはいていただくことになると思います。 

 

【要望事項】 

◆ 特になし 

８ その他 

 ・引き続き、コロナ感染予防の為、消毒、マスク着用等気をつけていきます。 

  何か要望、聞きたい事があればその都度連絡をください。と、お伝えする 

 ・補足として、劇団こりすっこの紹介をさせていただく。 

・次回の日程について、事務局から１０月頃を予定している旨を伝達。 

  


